
Unsere Weinempfehlungen  
finden Sie ab Seite 20  
in diesem Heft!

Herbstweinprobe
   für Zuhause

Großverbraucher-
Abholmarkt 

in Essingen und 
Stuttgart-Wangen

Gültig vom 
11.10. bis 23.10.2021SELBSTABHOLER-ANGEBOT

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe
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1,79

€/Flasche

4,99

€/Beutel

9,49

€/Eimer

512767/517615

Schwäbischer  
Landwein Weiß/Rot
1 Liter Flasche

75028

TK Schupfnudeln
2,5 kg Beutel

24661

Feinmildes frisches

Filder-Sauerkraut
10 kg Eimer

17562/17563

Leber-/Grieben-/ 
Blutwürstchen  
10 x ca. 100 g Stück  
im Atmospack

follow us on
omegasorgofficial

Im Internet unter
www.omega-sorg.de

4,49

€/kg
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5,49

€/kg

94941

Schweinefilet
mit Kopf, ohne Kette,  
5 x ca. 350 – 450 g 
Stück im Pack, vac.

53771 

Falsches  
Rinderfilet
ca. 1,3 – 1,8 kg Stück,   
vac.

6,79

€/kg

62327

Schweinenacken
ca. 2,2 – 2,8 kg Stück,  
vac.

2,99

€/kg

50910

Kalbsunterschale
ca. 2,5 kg Stück,  
ohne Semerrolle,  
ohne Wade, vac.

8,99

€/kg

18,99

€/kg

19191

Kalbsrücken
Hotelschnitt 
ca. 3 kg Stück, vac.

34596

Hähnchen-
brustfilet
Deutschland
ca. 3 kg Schale

4,39

€/kg

36463

Truthahnschnitzel
mager, eiweißreich

6,49

€/kg

39302

Fleischspieße
Schweinefleisch aus 
der Keule, mit Paprika, 
Zwiebeln und Speck

6,29

€/kg

FRISCH-FLEISCH

11,49

€/kg

52563/82046

Rinderhüfte
Argentinien
ca. 1,8 – 2,3 kg Stück,  
vac.

saftig!
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516387

Putenschinken
geschnitten,  
ca. 500 g Pack

522491/522492

Chili-/Pizza- 
Salami
geschnitten,  
ca. 500 g Pack

81199

Delikatess 
Frischwurst- 
Aufschnitt
geschnitten, 
4-fach sortiert, 
500 g Pack

85416

Mortadella
mit Pistazien  
geschnitten, 
40 Scheiben  
im 500 g Pack

WURST

3,39

€/Pack

2,69

€/Pack

8,49

€/kg

3,69

€/Pack

4,79

€/kg

49194

Kassler Nacken
ohne Knochen,
ca. 2,5 kg Stück, vac.

35780

Schinkenwurst
geraucht,  
ca. 1 kg Stück

6,99

€/kg

17070

Fleischkäse
fein
geschnitten,
ca. 500 g Pack

6,29

€/kg

8883/8884

Knabber  
Kabanos
Käse/Klassik
Stückgewicht 25 g, 
700 g Pack

7,99

€/Pack

117353

Delikatess
Farmerschinken
geschnitten,  
24 Scheiben  
im 500 g Pack

5,59

€/Pack
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85066

Wolfsbarsch
icentrarchus labrax 
ca. 400 – 600 g Stück, 
Aquakultur  
Griechenland/Türkei

FRISCH-FISCH

8,49

€/kg

24813

Schollenfilet
pleuronectes platessa 
ohne Haut,  
ca. 90 – 120 g Stück,  
NO-Atlantik

17,99
€/kg

7,99

€/kg

24812

Seelachsfilet
pollachius virens 
ca. 150 – 400 g Stück,  
NO-Atlantik

19674

Steinbeißer-/
Katfischfilet
anarhichas lupus  
ca. 200 – 400 g Stück,  
NO-Atlantik

14,99

€/kg

24805

Calamar
loligo reynaudii 
300 – 500 g, FAO 47,  
SO-Atlantik

12,99

€/kg

27679/120604

Riesengarnelen  
Mango-Kokos
Garnelen mit Mango, 
Kokosnuss und Rucola 
in einer würzig-frischen 
Creme, mit Chili abge-
schmeckt, 250 g Becher

24,99 
€/kg



11763

Speisekartoffeln
Salatware
festkochend, HKL 1,  
Deutschland,  
12,5 kg Sack

9,99

€/Sack

AUS DER 

REGION

30896

Orangen
„Flieger“
Spanien/Südafrika, 
10 kg Kiste

19,99

€/Kiste

7221

Wirsing
Deutschland/Italien

–,99
€/kg

7183

Rucola
Deutschland/Italien

7,99

€/kg

5,99

€/Sack

24574

Metzgerzwiebeln
Deutschland/Spanien,  
10 kg Sack

7144

Karotten
Belgien/Deutschland, 
10 kg Sack

7,99

€/Sack

40813

BIO Basilikum
Deutschland, im Topf

1,79

€/Topf

OBST & GEMÜSE

3,99

€/kg

7164

Steinchampignons
Polen/Deutschland

7133

Rotkraut
Deutschland,   
10 kg Sack

5,99

€/Sack
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519941/ 
519942/519944

Blütenhof

Ringelblume/ 
Zitronen-Pfeffer/ 
Wiesenblume
50 % Fett i.Tr., 
Schnittkäse aus  
Kuhmilch, mind.  
vier Wochen gereift,  
110g Pack

517961

Elsässer  
Winzerkäse
Frankreich
50 % Fett i. Tr.,  
cremig-würziger  
Weichkäse mit ge- 
waschener Rinde,  
220 g Stück

27574

Pfefferkäse
Deutschland,  
45 % Fett i. Tr.,  
halbfester Schnitt- 
käse mit schwarzem  
und grünem Pfeffer

1,49

€/Pack

1,79

€/Stück

14,99

€/kg

KÄSE

119413

Bufflonne d‘Argental
Italien, 64 % Fett i. Tr., 
mit weißer Schimmel- 
rinde, feste, cremige
Masse, frische Aromen  
und charakteristische  
Geschmacksnoten

16,99

€/kg

28873

Rosso di Langa
Italien,  
54 % Fett i. Tr., 
cremig-würziger
Weichkäse,  
ca. 250 g Stück

17,99

€/kg

18557

Manchego  
Don Bernardo
Spanien, 50 % Fett  
i. Tr., mindestens  
6 Monate gereift,  
charaktervoll und 
aromatisch im  
Geschmack

14,99

€/kg

4,49

€/Stück

19975

Sainte Mère

Camembert 
Le Médaillon
Cremier
45 % Fett i. Tr.,
250 g Stück

22326

Scarmorza 
Italien, 45 % Fett  
i. Tr., original  
geräucherter  
Pasta filata Käse,  
300 g Stück

2,79

€/Stück

12,99

€/kg

35084

Kürbistraum
Deutschland,  
50 % Fett i. Tr., Heumilch,  
Schnittkäse mit Kürbis- 
kernen



Garganelli
Frische Eiernudeln, 
Röhrenform, 500 g

Frische Pasta für die besten Nudelrezepte – so schmeckt Italien!

Die Pasta „Salva D’Or“ wird in einer kleinen Manufaktur in Rheinbach nach original italienischen Rezepturen unter Verwendung 
bester Zutaten hergestellt. Es werden keinerlei Konservierungsstoffe verwendet, lediglich hochwertigster Hartweizengrieß und 
Eier. Reine Naturprodukte wie z. B. Spinat, Tomaten oder Paprika verleihen der Pasta die kräftige Farbe und das intensive Aroma, 
alle Füllungen werden nach italienischen Familienrezepten hergestellt. Durch die Verarbeitung in einer Bronzepresse bekommt die 
Pasta eine raue Oberfl ächenstruktur und kann dadurch besonders gut Sauce aufnehmen und Geschmack transportieren. Unsere 
frische Pasta ist sehr ergiebig und hat eine Haltbarkeit von ca. 6 bis 8 Wochen. 

Tagliarini verdi
Frische Eierbandnudeln 
grün, 4 mm, 500 g

Art-Nr. 101997 

      

Frische Eierbandnudeln 
Fusilloni tricolore
Frische Eiernudeln bunt, 
Spiralform, 500 g 

Art-Nr. 123733 

Fusilloni tricolore
Frische Eiernudeln bunt, 

Reginette 
Frische Eierbandnudeln, 10 mm, 500 g 

Art-Nr. 123731 2,69 €/PG

SAISON 
Agnolotti alla zucca
Frische Eierteigware mit Kürbis-Füllung 
erhältlich von September bis Dezember, 500 g

Art-Nr. 101981 4,29 €/PG
Art-Nr. 114797 2,69 €/PG

Original italienisch genießen!

 2,69 €/PG2,69 €/PG
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 2,69 €/PG2,69 €/PG

FRISCHEARTIKEL & MOLKEREIPRODUKTE

94179

Exquisa

Der Sahnige
Frischkäse,  
200 g Becher

–,88
€/Becher

111332

Ricotta
40 % Fett i. Tr., 
1,5 kg Becher

4,49

€/Becher

48672

Rotter 
Klosterkäse
60 % Fett i. Tr., 
mit Weißschimmel,
850 g Stück 

7,99

€/Stück

–,69
€/Beutel

109231 

Mozzarella
Kugel
45 % Fett i. Tr.
125 g Beutel

QUALITÄT 

AUS DEM 

HAUSE

18631

zanetti

Formaggio  
per Pasta
Hartkäse gerieben,
mind. 32 % Fett i. Tr.,
500 g Dose

4,99

€/Dose

85165

Chesterella
Schmelzkäsezuberei- 
tung, 30 % Fett i. Tr., 
einzeln verpackt, 
50 x 20 g Scheiben  
im 1 kg Pack

6,49

€/Pack



Seit über 50 Jahren fertigen 
wir besten Nudelteig und Spätzle 

Frische Knöpfle 2,5 kg
Schmid´s No. 1

Artikel-Nr.: 10863
Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

Schmid´s Teig-Spezialitäten GmbH & Co. KG
Erbstetter Straße 26 | 71576 Burgstetten 

Telefon: +49 7191 91 30 6-0
Fax: +49 7191 91 30 6-130

E-Mail: info@schmidnudeln.de

www.schmidnudeln.de

Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

€ 5,99

Frische Spätzle 2,5 kg
Schmid´s No. 1

Artikel-Nr.: 7093
Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

Engelshärle 2,5 kg
Frische Spätzle Schmid´s No. 1

Artikel-Nr.: 507748
Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

€ 5,99

Inhalt/Nettogewicht: 2,5 kg / Beutel

€ 5,99

Passt perfekt zu jedem Wild-Gericht.
Beste Knödelspezialitäten von Burgis.

Folge uns: www.burgis.de

Burgis geformte 
Semmelknödel   
Artnr. 109305, 1,80 kg Pckg.,
20 x 90 g Stück in Pckg.

€
pro St. -,35 €         

pro Schale

€
pro 100g = -,14 €  

pro Pckg.

Burgis Kloßteig  
Artnr. 79188,  
2,5 kg Pckg.

Hirschsteaks mit Kartoffelknödel,  
Rezept unter www.burgis.de/rezepte

€
pro St. -,34 €         

pro Schale
Burgis geformte  
Kartoffelknödel mit Brotwürfel
Artnr. 44189, 2,0 kg Pckg.,
16 x 125 g Stück in Pckg.

2021-07_burgis_Anzeige_Omega_Sorg_210x148mm.indd   22021-07_burgis_Anzeige_Omega_Sorg_210x148mm.indd   2 13.07.21   08:1113.07.21   08:11

6,99

3,49

5,49
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FRISCHEARTIKEL & MOLKEREIPRODUKTE

110574/110576 – 110578/110890/ 
110891/130265/130266

BIO Joghurt
verschiedene Sorten
150 g Glas

–,69
€/Glas

54213

Sahnejoghurt
nach griechischer  
Art, 10 % Fett,  
1 kg Becher

1,49

€/Becher

3,79

€/Pack

26635

Südtiroler
Schlutzkrapfen
frische Nudeltaschen
mit Ricotta-Blatt- 
spinatfüllung, 
500 g Pack

71424

Haltbare
Schlagsahne
30 % Fett,
1 kg Tetrapack

2,29

€/Pack

1,19

€/Glas

94336/107949

Meerrettich/ 
Meerrettich mit 
Apfelstücken
naturscharf,  
frisch gerieben,  
50/60 g Glas

40741

PHASE

Goldflex
halbflüssiges Frittier-
und Bratfett, o.d.A., 
o.d.Z., 10 Liter Eimer

19,99

€/Eimer

Original südtiroler Joghurt  

aus Heumilch!

121145 – 121147

Pudding
Schoko/Vanilla/
Karamell
mit Sahne, 
85 g Becher

–,15
€/Becher

140774

Supreme  
Pflanzencreme
500 ml Flasche

1,69

€/Flasche

22162

Steinpilz-Maultaschen  
mit einer Füllung aus  
aromatischen Steinpilzen,  
Ricotta und italienischem  
Hartkäse, 8 Stück im Pack

7,99

€/kg

7,99

€/kg

6,99

€/kg

37135

Filderkraut-
Maultaschen  
gefüllt mit frischem  
Filderkraut,  
Sauerkrautsaft  
und Kartoffelteig 
mit Kümmel,  
4 Stück im Pack

31115

Wild-Maultaschen  
gefüllt mit Bratwurstbrät,  
Hirschhackfleisch,  
saftigen Backpflaumen und  
gerösteten Haselnüssen,
8 Stück im Pack



www.lambweston.eu

Stealth Fries®  11/11 Skin-on (91882)
Stealth Pommes mit der einzigartigen Ummantelung. So bleiben Sie länger Heiß und besonders knusprig!

Lamb Weston ist einer der weltweit 
führenden Hersteller von Tiefkühl-
Kartoffelprodukten. Allerbeste 
Grundstoffe wie erstklassigste 
Kartoffeln, schmackhafte 
Gewürze und reinstes Pflanzenöl 
garantieren höchste Qualität. 
Das schmecken Sie.

CrissCuts® gewürzt (56974)
Diesen wunderschönen Leckerbissen werden 
Sie nicht widerstehen können. Ideal als Snack 

und zum Teilen mit Freunden.

Twisters® gewürzt (56976)
Die Form macht sie zu etwas ganz Besonderem. 

Aus der ganzen Kartoffel geschitten und mit 
harmonischer Würzung passen Sie prima als Beilage oder auch als Snack.

2,5 kg Beutel

3,99 €

2,5 kg Beutel

4,99 €
2,5 kg Beutel

4,99 €

Rösti Plus Classic

Stückgewicht: ca. 65 g 
5 x 1,3 kg Btl. · Art.-Nr. 75122

Mini Rösti-Sticks
Stückgewicht: ca. 10 g 

5 x 1,0 kg Btl. · Art.-Nr. 46190

Süßkartoff el-

Grillgemüse-Burger
Stückgewicht: ca. 90 g 

2 x 2,5 kg Btl. · Art.-Nr. 124129

Gemüse-Schnitzel
Stückgewicht: ca. 150 g 

5 x 1,2 kg Btl. · Art.-Nr. 70532

Preis/Beutel
2,89 €

Preis/Beutel
2,49 €

Preis/Beutel
13,99 €

Preis/Beutel
4,39 €
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ag

www.schne-frost.de

Rösti Plus Classic

Stückgewicht: ca. 65 g 
5 x 1,3 kg Btl. · Art.-Nr. 75122

Mini Rösti-Sticks
Stückgewicht: ca. 10 g 

5 x 1,0 kg Btl. · Art.-Nr. 46190

Süßkartoff el-

Grillgemüse-Burger
Stückgewicht: ca. 90 g 

2 x 2,5 kg Btl. · Art.-Nr. 124129

Gemüse-Schnitzel
Stückgewicht: ca. 150 g 

5 x 1,2 kg Btl. · Art.-Nr. 70532

Preis/Beutel
2,89 €

Preis/Beutel
2,49 €

Preis/Beutel
13,99 €

Preis/Beutel
4,39 €
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www.schne-frost.de
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www.schne-frost.de
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www.schne-frost.de

TIEFKÜHLKOST

3,99

€/Beutel

48135

TK Apfelküchle
vorgebacken, Stückgewicht  
ca. 55 – 70 g, aus frisch ge- 
schälten, ganzen Apfelringen,  
mit leckerem Backteig umhüllt,  
ideal als Dessert mit Vanilleeis, 
1 kg Beutel

47144

TK Blumenkohl- 
Käse-Medaillons
gewürzt, paniert 
und vorgebraten, 
30 x 145 g Stück  
im Karton

59969

TK Zwiebel- 
kuchen
schwäbische Art
1,5 kg Stück

11,99

€/Karton

7,99

€/Stück

139220

TK Frikadelle
auf Basis von Weizen- 
protein, gewürzt,  
ohne Fett gebraten,  
24 x 125 g Stück 
im Karton

17,99

€/Karton

93025

TK Rinder-Rouladen
mit Karotten, Sellerie,  
Gewürzgurken und  
Senf, in Sauce,  
15 x 100 g Stück
in der Schale

24,99

€/Schale

114270

TK Schweine- 
schnitzel  
„Austria“
roh, paniert, Stück- 
gewicht ca. 200 g,  
3 kg Karton

16,99

€/Karton

55712

TK Spare Ribs
Kotelettrippen mit  
klassischer Würzung,  
fertig gebraten, 
6 kg Karton

44,99

€/Karton

ST LR EUD

ST LR EUD

92901

TK Leberknödel
25 x 75 g Stück  
im Beutel

4,49

€/Beutel

140269

TK Hähnchen  
Nuggets  
gebraten,  
1 kg Beutel

3,49

€/Beutel



Green Heroes  
Homestyle Burger

 — 100 % vegan, 100 % Weizenprotein
 —  Körnig, locker und saftig wie ein  

Beef-Burger 
 — Authentische Homestyle-Optik

Green Heroes  
Crunchy Chik’n® Burger

 — 100 % vegan, 100 % Weizenprotein
 — Authentischer Chik’n®-Taste
 — Besonders crunchige Cornflakespanade

Giant Burger

 — Der beliebteste Burgergeschmack 
  Deutschlands

 — Großer Durchmesser – großes 
  EATertainment 

 — Bereits gewürzt – Sicherheit und 
Einfachheit im Handling garantiert 

Homestyle Burger

 — Sieht aus wie selbst gemacht
 — 100 % Rindfleisch
 — Körnig, locker und saftig

8,99 € /Btl.10,99 € /Btl.

SFW 02/24/21 · Anzeige Omega Sorg · Format: A4 + 3 mm Beschnitt · 15.04.2021

ROH, UNGEWÜRZT

ARTIKEL  73296  200 g × 27 Stück = 5,4 kg 4,5 – 5 INCH BUN

VEGAN, GEGART, GEWÜRZT

ARTIKEL  131014  3 × 1,0 kg = 3,0 kg 
(1,0 kg = 11 – 12 Stück à ca. 90 g)

4 – 4,5 
INCH BUN

VEGAN

ARTIKEL  131015 3 × 1,0 kg = 3,0 kg  
(1,0 kg = 8 Stück à ca. 125 g)

4 – 5 
INCH BUN

ROH, GEWÜRZT

ARTIKEL  57314 180 g × 28 Stück = 5,04 kg 5 – 6 INCH BUN

BEWUSSTER GENUSS ZUM 
START IN DEN HERBST!

Green Oat Burger

 — Trendstarke Oats, natürliches Gemüse
 — Frische Handmade-Optik
 — 100 % vegan

VEGAN, GEBRATEN

ARTIKEL  1 3 1006 3 × 1,0 kg = 3,0 kg (1,0 kg = 10 Stück à ca. 100 g)

VEGAN, GEBRATEN, GEWÜRZT

ARTIKEL  1 3 101 1 4 × 1,1 kg = 4,4 kg 
(1,1 kg = 9 – 11 Stück à ca. 110 g)

4 – 4,5 
INCH BUN

7,49 € /Btl.
Green Heroes  
Knusper Schnitzel

 — 100 % vegan, 100 % Weizenprotein
 — Unvergleichliche Knusperpanade
 — Authentische Form

39,89 € /Krt .

 ... UND FÜR DIE LIEBHABER DES 

 ECHTEN FLEISCH-GENUSSES! 

 FÜR DIE WACHSENDE ZAHL DER VEGETARIER UND FLEXITARIER ... 

& GREEN OAT BURGER

7,60 € /Btl.

Bei allen Abbildungen handelt es sich um Serviervorschläge. Alle tiefgekühlten Produkte sind einzeln entnehmbar. Angebot solange der Vorrat reicht. Alle Preise in Euro und zzgl. gesetzlicher MWST. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

100% VEGAN
100% WEIZENPROTEIN 

44,79 € /Krt .

©
 sh

ut
te

rs
to

ck
/m

ex
rix



13

Green Heroes  
Homestyle Burger

 — 100 % vegan, 100 % Weizenprotein
 —  Körnig, locker und saftig wie ein  

Beef-Burger 
 — Authentische Homestyle-Optik

Green Heroes  
Crunchy Chik’n® Burger

 — 100 % vegan, 100 % Weizenprotein
 — Authentischer Chik’n®-Taste
 — Besonders crunchige Cornflakespanade

Giant Burger

 — Der beliebteste Burgergeschmack 
  Deutschlands

 — Großer Durchmesser – großes 
  EATertainment 

 — Bereits gewürzt – Sicherheit und 
Einfachheit im Handling garantiert 

Homestyle Burger

 — Sieht aus wie selbst gemacht
 — 100 % Rindfleisch
 — Körnig, locker und saftig

8,99 € /Btl.10,99 € /Btl.

SFW 02/24/21 · Anzeige Omega Sorg · Format: A4 + 3 mm Beschnitt · 15.04.2021
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Bei allen Abbildungen handelt es sich um Serviervorschläge. Alle tiefgekühlten Produkte sind einzeln entnehmbar. Angebot solange der Vorrat reicht. Alle Preise in Euro und zzgl. gesetzlicher MWST. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.
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©
 sh

ut
te

rs
to

ck
/m

ex
rix

TIEFKÜHLKOST

86226

TK Schwarz- 
wurzeln
geschnitten,  
ca. 5 cm lang, 
2,5 kg Beutel

86230

TK Sellerie
gewürfelt,  
2,5 kg Beutel

3,99

€/Beutel

1,49

€/Beutel

97335

TK Pastinaken
gewürfelt,  
2,5 kg Beutel

2,49

€/Beutel

98965

TK Karotten-
Pastinaken Mix
trendiger Genuss im 
Home-Made Style,
2,5 kg Beutel

5,99

€/Beutel

40194

TK Blattspinat
portioniert, blan-
chiert, 125 g Portio-
nen, 2,5 kg Beutel

4,49

€/Beutel

46619

TK Zucchetti-Mix
halbierte, gelbe und 
grüne Zucchinischei- 
ben, Datteltomaten  
und rote Zwiebeln,
2,5 kg Beutel

3,99

€/Beutel

Perfekter Mix!

55620

TK Gemüse-
fritten
aus Möhren-  
und Pastinaken,  
2 kg Beutel

4,99

€/Beutel

68537

TK Paprika-
streifen rot
2,5 kg Beutel

3,49

€/Beutel 

2,29

€/Beutel

120431

TK Kürbiswürfel 
10 x 10 mm
2,5 kg Beutel



68189

Olivenöl
extra vergine
mit sehr niedrigem
Ölsäuregehalt,
1 Liter Flasche

5,49

€/Flasche

–,99
€/Beutel

56449

Maggi Würze
1 kg Flasche

4,79

€/Flasche

72752/72753

Mildessa

Genießer  
Rotkraut
mit Apfelstücken/ 

Mildes  
Sauerkraut
mit Speck
400 g Beutel

7,77

€/Kanister

40131/40137/48023

Karottensalat/
Rote Bete/ 
Selleriesalat
in süß-saurem  
Aufguss, tafelfertig, 
2650 ml Glas

2,49

€/Glas

75861

Altmeister
Der Klassiker
weinwürzig, nach
bewährter Rezeptur,
10 Liter Kanister

HengstenbergHengstenberg

www.hengstenberg-professional.de

stückige Tomaten

€0,00

hen08723_ Omega Sorg C+C Ang_KW 41_42_2021.indd   1hen08723_ Omega Sorg C+C Ang_KW 41_42_2021.indd   1 20.08.2021   14:08:5120.08.2021   14:08:51

85273
Aceto Balsamico
die Modena I.G.P
500 ml Flasche 

€ 1,79
85266
Condimento
Balsamico Blanco
500 ml Flasche 

€ 1,79

66675
Himbeer Essig
500 ml Flasche 

€ 1,79

65117
POMITO
stu..ckige Tomaten
500 g Packung 

€ –,99
65063
POMITO
passierte Tomaten
500 g Packung 

€ –,89

93855
ORO di Parma
Tomatenmark
3-fach konzentriert
200 g Tube 

€ 1,19

Hengstenberg
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stückige Tomaten

€0,00
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NÄHRMITTEL & KONSERVEN

In 2 Minuten

  zum Genuss

111414

Sauerbraten  
Gewürzmischung
500 g Beutel

5,99

€/Beutel



59795

Teriyaki Sauce
2 Liter Flasche

14,99

€/Flasche

96491

Kürbis 
Cremesuppe
instant, o.d.Z.,  
1,1 kg Dose

18,99

€/Dose

ERGIBT

10
LITER

8,49

€/Dose

67293

Gemüse- 
Kraftbouillon
instant, o.d.Z., 
o.d.A., 1,2 kg Dose

ERGIBT

60
LITER

WÜRZIGE
VIELFALT

www.wiberg.eu

Exquisite Forest Flair
100 g, Art.-Nr.: 112072
€ 17,99
 
Gänse-/Enten-Knuspri
950 g, Art.-Nr.: 51848
€ 7,99

Orangen-Pfeffer
770 g, Art.-Nr.: 50445
€ 10,99

Mandel-Öl Plus Orange
0,5 l, Art.-Nr.: 123752
€ 12,99

Glühwein/Apfelstrudel
1030 g, Art.-Nr.: 49244
€ 8,99

Lebkuchen
220 g, Art.-Nr.: 100966 
€ 6,49

HengstenbergHengstenberg

www.hengstenberg-professional.de

stückige Tomaten

€0,00
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NÄHRMITTEL & KONSERVEN

41089

Dressing
Joghurt
5 Liter Kanister

49180

Bulls Eye  
BBQ-Sauce 
Original  
2 Liter Kanister

52330

Heinz 

Tomaten  
Ketchup
875 ml Flasche

12,99

€/Kanister

8,99

€/Kanister

2,79

€/Flasche



Fuchs Foodservice GmbH · Dieter-Fuchs-Str. 10 · 49201 Dissen a.T.W. · Tel: +49 (0) 54 21 / 309-0 · www.ubena.de

Jedes Mahl  
begeistern.

44677

Unser

Marmor Kuchen
Backmischung mit 
Kakaomischung,
450 g Pack

–,99
€/Pack

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

55903

Würfel Zucker  
lose verpackt, 
1 kg Pack

45039

Unsere  
Torten Creme

Käse-Sahne
gelingt sicher,  
lange schnittfest,  
mit Puderzcker,  
160 g Pack

–,79
€/Pack

–,89
€/Pack

107700

Blütenhonig  
flüssig
1,5 kg Flasche

8,99

€/Flasche

72031

Rote Grütze 
ohne Geschmacks- 
vertstärker, Farb- und  
Konservierungsstoffe, 
390 g Glas

56832

Vanilla-Sauce 
aus Sahne,  
servierfertig, 
1 Liter Tetrapack

1,39

€/Glas

2,29

€/Pack

Fuchs Foodservice GmbH · Dieter-Fuchs-Str. 10 · 49201 Dissen a.T.W. · Tel: +49 (0) 54 21 / 309-0 · www.ubena.de

Jedes Mahl  
begeistern.

Fuchs Foodservice GmbH · Dieter-Fuchs-Str. 10 · 49201 Dissen a.T.W. · Tel: +49 (0) 54 21 / 309-0 · www.ubena.de

Jedes Mahl  
begeistern.

Fuchs Foodservice GmbH · Dieter-Fuchs-Str. 10 · 49201 Dissen a.T.W. · Tel: +49 (0) 54 21 / 309-0 · www.ubena.de

Jedes Mahl  
begeistern.

139714

Lebkuchen 
Gewürzmischung

220 g Dose

€ 7,99

111423

Wild 
Gewürzmischung 

gemahlen,  
800 g Beutel

€ 10,49



64575 
5 Liter Kanister

30176 
5 Liter Kanister

64577 

1 Liter Flasche
17477 

0,5 Liter Flasche
mit Ölspender

Olivenöl Nativ Gastro 
zum Braten, Kochen 

und Frittieren 

15326 
Oliven-

mischung
mediterran 

pikant

15329 
Chalkidiki 
gefüllt mit 
Mandeln

16109 
Chalkidiki
mit Kern

10882 
Chalkidiki 
gefüllt mit 

pikantem Chili

16111 
Kalamata
mit Kern

16108 
Kalamata
ohne Kern

15324 
Chalkidiki 
gefüllt mit

Zitrone

Griechische Feinkost 
für Genießer!

37,99 €

Natives Olivenöl Extra 
ungefi ltert, naturtrüb, 

sortenreines Jahrgangsöl, 1. Kaltpressung

mehrfach prämiert

9,99 € 6,49 €
23,99 €

1,99 €

je 370 ml Glas

2,49 €

64575 
5 Liter Kanister

30176 
5 Liter Kanister

64577 

1 Liter Flasche
17477 

0,5 Liter Flasche
mit Ölspender

Olivenöl Nativ Gastro 
zum Braten, Kochen 

und Frittieren 

15326 
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mediterran 

pikant
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Chalkidiki 
gefüllt mit 
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Kalamata
ohne Kern
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Chalkidiki 
gefüllt mit

Zitrone

Griechische Feinkost 
für Genießer!

37,99 €

Natives Olivenöl Extra 
ungefi ltert, naturtrüb, 

sortenreines Jahrgangsöl, 1. Kaltpressung

mehrfach prämiert

9,99 € 6,49 €
23,99 €

1,99 €

je 370 ml Glas

2,49 €

40177

Linsen
10 kg Sack

13,99

€/Sack

70637

Maisgrieß/ 
Polenta
1 kg Beutel

–,79
€/Beutel

2,49

€/Pack

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

523165 – 523167

Teigwaren 
verschiedene Sorten
glutenfrei,  
aus Reis und Mais, 
400 g Pack

1,99

€/Pack

53904

Basmati-Reis 
Spitzenqualität,  
5 kg Sack

8,99

€/Sack

35363

Weizendunst
Spätzlesmehl 
doppelgriffig
2,5 kg Pack

513074

Edles Salz-  
und Pfeffer- 
mühlen-Set
mit Nachfüller

13,99

€/Set



96745 Naturrein Konfitüre extra ErdbEEr 640 g    2,99 € 
96744 Naturrein Konfitüre extra MarillEN 640 g    2,99 € 
96743 Naturrein Marmelade OraNgEN 640 g    2,99 € 
65043 Naturrein Konfitüre extra WEichsEl (sauErKirsch) 640 g    2,99 €
66924 Naturrein gelee hOluNdErblütEN 640 g    2,99 €
63883 Naturrein PflauMENMus 640 g    2,99 € 
96740 Naturrein Konfitüre extra hEidElbEEr 640 g    3,49 € 
96742 Naturrein Konfitüre extra hiMbEEr 640 g    3,49 € 
96741 Naturrein Konfitüre extra WaldbEEr 640 g    3,49 €

So v iel  Frucht  muss  sein

HeilbronnHeilbronnwg-he i lbronn.de

G E N O S S E N S C H A F T S K E L L E R E I  H E I L B R O N N

12357 Fleiner
Samtrot mit Schwarzriesling

QbA, 0,75-Liter-Flasche 1  33,,2299
Preis zzgl. Mehrwertsteuer

35660 Heilbronner Wartberg
Trollinger trocken

QbA, 0,75-Liter-Flasche 1 33,,2299
Preis zzgl. Mehrwertsteuer

33133 Grantschener Wildenberg
Trollinger mit Lemberger

QbA, 1,0-Liter-Flasche 1 33,,6699
Preis zzgl. Mehrwertsteuer

13144 Heilbronner
Samtrot

QbA, 0,75-Liter-Flasche 1 33,,2299
Preis zzgl. Mehrwertsteuer

506259 Heilbronner
Schwarzriesling Rosé

QbA, 0,75-Liter-Flasche 1 33,,2299
Preis zzgl. Mehrwertsteuer

WE INE  AUS DEM »Weinschatzkeller«
W e i n e ,  D i e  Ü b e r z e u g e n !

AnzASeptember2020_5Weine.indd   1 27.09.21   09:18

Weine vom Bodensee bringen Glanz in den Keller.

Grauburgunder Grauburgunder 
trockentrocken
Ein schlanker Graubur- 
gunder mit frischen, 
lebendigen Aromen von 
Birne und Gras.
518159
5,795,79 €*

Meersburger Rieschen Meersburger Rieschen 
Grauburgunder trockenGrauburgunder trocken
Duft nach Williams- 
Christbirne, mit buttrigen 
nussigen Noten. 
UNTER DEN TOP TEN BEIM 
GRAUBURGUNDERPREIS 2019

518229
11,99 €*

Hohentwieler OlgabergHohentwieler Olgaberg
Weißburgunder trockenWeißburgunder trocken
Eleganter Wein mit klarer 
Struktur und feinen Aro-
men von grüner Birne und 
nussigen Noten.
020899

6,796,79 €*

Meersburger Bengel Meersburger Bengel 
Spätburgunder RSpätburgunder Rotwein otwein trockentrocken
Fruchtbetont und schlank, 
feine Tannine, die Lust auf ein 
Glas mehr machen.

020895

7,99 €* *pro 0,75 l Flasche

Weine vom Bodensee bringen Glanz in den Keller.

Grauburgunder Grauburgunder 
trockentrocken
Ein schlanker Graubur- 
gunder mit frischen, 
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Eleganter Wein mit klarer 
Struktur und feinen Aro-
men von grüner Birne und 
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020899

6,796,79 €*

Meersburger Bengel Meersburger Bengel 
Spätburgunder RSpätburgunder Rotwein otwein trockentrocken
Fruchtbetont und schlank, 
feine Tannine, die Lust auf ein 
Glas mehr machen.

020895

7,99 €* *pro 0,75 l Flasche

www.buck-nudeln.de

Feines aus Oberschwaben
Gaggli GV-Nudelspezialitäten, 2,5 kg
Dorfmühle GV-Nudelspezialitäten, 2,5 kg
verschiedene Ausformungen

21106/21108/21116/21120

6,99 €/Beutel
Gaggli

21066/21067/21068/21069/21070/21072/
21073/21075/21076/21081/21082/32052/
507559

5,29 €/
Dorfmühle
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G E N O S S E N S C H A F T S K E L L E R E I  H E I L B R O N N
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7,99 €* *pro 0,75 l Flasche

Weine vom Bodensee bringen Glanz in den Keller.

Grauburgunder Grauburgunder 
trockentrocken
Ein schlanker Graubur- 
gunder mit frischen, 
lebendigen Aromen von 
Birne und Gras.
518159
5,795,79 €*

Meersburger Rieschen Meersburger Rieschen 
Grauburgunder trockenGrauburgunder trocken
Duft nach Williams- 
Christbirne, mit buttrigen 
nussigen Noten. 
UNTER DEN TOP TEN BEIM 
GRAUBURGUNDERPREIS 2019

518229
11,99 €*

Hohentwieler OlgabergHohentwieler Olgaberg
Weißburgunder trockenWeißburgunder trocken
Eleganter Wein mit klarer 
Struktur und feinen Aro-
men von grüner Birne und 
nussigen Noten.
020899

6,796,79 €*

Meersburger Bengel Meersburger Bengel 
Spätburgunder RSpätburgunder Rotwein otwein trockentrocken
Fruchtbetont und schlank, 
feine Tannine, die Lust auf ein 
Glas mehr machen.

020895

7,99 €* *pro 0,75 l Flasche

Weine vom Bodensee bringen Glanz in den Keller.

Grauburgunder Grauburgunder 
trockentrocken
Ein schlanker Graubur- 
gunder mit frischen, 
lebendigen Aromen von 
Birne und Gras.
518159
5,795,79 €*

Meersburger Rieschen Meersburger Rieschen 
Grauburgunder trockenGrauburgunder trocken
Duft nach Williams- 
Christbirne, mit buttrigen 
nussigen Noten. 
UNTER DEN TOP TEN BEIM 
GRAUBURGUNDERPREIS 2019

518229
11,99 €*

Hohentwieler OlgabergHohentwieler Olgaberg
Weißburgunder trockenWeißburgunder trocken
Eleganter Wein mit klarer 
Struktur und feinen Aro-
men von grüner Birne und 
nussigen Noten.
020899

6,796,79 €*

Meersburger Bengel Meersburger Bengel 
Spätburgunder RSpätburgunder Rotwein otwein trockentrocken
Fruchtbetont und schlank, 
feine Tannine, die Lust auf ein 
Glas mehr machen.

020895

7,99 €* *pro 0,75 l Flasche



Herbstweinprobe
   für Zuhause

Mit Genuss in den Herbst zu attraktiven 
Wein-Preisen! 

Da wir in diesem Jahr auf unsere beliebte Herbst-Weinpro-
be verzichten, möchten wir Ihnen einige Weine aus unse-
rem umfangreichen Sortiment präsentieren. Gerne beraten 
wir Sie auch persönlich in unseren C+C-Abholmärkten in 
Essingen und Stuttgart. Sprechen Sie uns einfach an.

19552

Lehrensteinsfelder 
Steinacker 

Riesling trocken QbA
ein frisch-fruchtiges
und aromatisches Gau-
menspiel. Ein königlicher 
Württemberger. Rassig 
mit lebendigem Charak-
ter, kernig, zarte Frucht 
nach Pfi rsich mit kräfti-
gem Schmelz im Abgang,
1 Liter Flasche

3,29
€/Flasche

20

514382

Spätburgunder 
trocken 
Feine Fruchtaromen
im Bukett und 
Geschmack, dezente 
Gerbstoffe und 
ein feiner Abgang. 
0,75 Liter Flasche

3,79
€/Flasche

14351

Zweigelt 
halbtrocken QbA
Kräftiger Rotwein mit 
Aromen von Sauer-
kirschen, dezenten
Gerbstoffen und 
einer feinen Restsüße.
0,75 Liter Flasche

3,79
€/Flasche

19334

Mönch Berthold 

Untertürkheimer
Cuvée trocken QbA
Im Holzfass gereift. Cuvée 
aus Riesling und Kerner. 
Würziger Duft mit einem 
Bouquet von Blüten, 
Birnen und Aprikosen. 
0,75 Liter Flasche

5,99
€/Flasche

522007

Trollinger Lemberger 
Rotwein-Cuveé aus 
70 % Trollinger und 
30 % Lemberger. Kräftig, 
fruchtig, rund und voll-
mundig im Geschmack.
0,75 Liter Flasche

3,29
€/Flasche

26245

Pinot Gris „C“
trocken
Ein fruchtig frischer Wein 
mit belebender Säure.
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche

34450

Neipperger Steingrube 

Lemberger 
mit Trollinger QbA 
Gut ausbalanciert, rund, 
harmonisch und mit de-
zentem Gerbstoff. Kräftig 
im Bukett, voll und feurig 
im Geschmack.
0,75 Liter Flasche

3,29
€/Flasche
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24194

SALUCCI  
QbA trocken
Rotweincuvée 
aus 60 % Spät-
burgunder, 
30 % Merlot und 
10 % Cabernet 
Mitos im internatio-
nalen Stil. Feiner 
Duft nach Kirschen 
und reifen roten 
Früchten. Dezente 
Holzaromen am 
Gaumen und har-
monisches Finish. 
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

501072

Hebsacker Lichtenberg

Spätburgunder
trocken VDP.Erste Lage
Intensives, leuchtendes 
Kirschrot mit violetten 
Refl exen. Duft nach 
Kirschen, Johannisbeeren 
und dunklen Waldfrüch-
ten. Dezente Röstaromen 
und seidige Tannine.
0,75 Liter Flasche

8,99
€/Flasche

6677

Nico rot
trocken QbA
Barriquefass. Cuvée aus 
Lemberger Regent und 
Cabernet. Der Wein ist 
voll, rund und trocken 
mit langem harmoni-
schem Abgang.
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

519063

Rot trocken
Spätburgunder, Dornfel-
der, Regent & Portugie-
ser. In der Nase fl orale 
Anklänge wie Veilchen 
Heidelbeeren und Pfl au-
men bringen eine be-
tonte Fruchtkomponente.
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

519062

Muskat Trollinger 
Rosé
In der Nase lässt sich im 
Auftakt Bourbon-Vanille 
entdecken. Vielschichtige 
fl orale Noten von Flieder 
und Rosen. Der würzige 
Kick von Muskatnuss 
gepaart mit Mandarine 
macht neugierig.
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

5721

BIO Rot
trocken QbA
Spätburgunder und Dorn-
felder im Bouquet mit 
Aromatik nach Sauer-
kirsche, Waldhimbeere 
und dezenten Würzaromen. 
Weiche Tannine und eine 
gut eingebundene Säure.
0,75 Liter Flasche

5,79
€/Flasche

32899

Kreation NERO
trocken QbA
Rotweincuvée, 12 Monate 
im Holzfass gereift, 
18 % Lemberger, 
16 % Spätburgunder, 
22 % Merlot, 36 % Dorn-
felder, 14 % Zweigelt. 
Duft von Beerenfrüchten. 
0,75 Liter Flasche

6,79
€/Flasche

521071

Leon d‘oro
QbA trocken
Kirsch- und Cassisnoten, 
pfeffrige Würze. Feine 
Röstaromen aus dem 
Barrique, vielschichtig, 
kräftig.
0,75 Liter Flasche

7,49
€/Flasche

521072

Bockstark
QbA trocken
Geruch von schwarzen 
Beeren, Süßholz, Kaffee, 
dunkler Schokolade. 
Im Geschmack kräftig, 
gehaltvoll, kräftiges Tan-
ningerüst, langes Finish.
0,75 Liter Flasche

10,99
€/Flasche

4547

Nico weiß
trocken QbA
Großes Holzfass. Cuvée 
aus Kerner und Weiß-
burgunder. Bouquet 
mit Aromen von Apfel, 
Birne, Grapefruit. Am 
Gaumen elegant und 
angenehme Säure.
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

519065

Weiß trocken
Sehr angenehmer inten-
siver Duft von fl oralen 
Noten wie süßliche 
Baumblüten von Akazie 
und Holunder. Dann 
folgen sehr traubige und 
jugendliche Anklänge, 
die deutlich mit Muskat-
nuss unterlegt sind. 
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche
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9461

Brüssele
Spätburgunder 
Rosé
Kabinett trocken QbA
Gedecktes Ziegelrot mit 
leichtem Blaustich, wür-
zig-erdiger, vegetabiler 
Duft, Anklänge von roten 
Johannisbeeren Kirschen 
und Karamell.
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche

516883

Lemberger
trocken VDP.Gutswein
Saftig, frisch und schlank 
am Gaumen, mit feinen 
Tanninen. Animierend mit 
Aromen von Johannis-
beeren, Brombeeren 
und Wacholderbeeren.
0,75 Liter Flasche

6,29
€/Flasche

514465

Verrenberger 
Verrenberg

BIO Lemberger GG
VDP.Grosse Lage
Voluminöser Lemberger 
mit viel reifer Frucht wie 
Himbeere und Brom-
beeren und mit viel 
Schmelz im Abgang. 
Äußerst dichter Wein mit 
großem Reifepotential.
0,75 Liter Flasche

21,99
€/Flasche

506597

Steinwiege

Sauvignon Blanc
trocken
Kräutrige Aromen von 
Minze, Salbei, Johannis-
beerblättern, Stachel-
beeren, grüner Paprika 
und Granny Smith Äpfeln. 
0,75 Liter Flasche

8,49
€/Flasche

30743

Brüssele Herbst im Park 
trocken QbA
Rotweincuvée. Ein ausgewogener, 
dunkelfarbiger, fruchtiger Wein von 
besonderer Qualität, früh trinkbar 
und trotzdem lagerfähig. Farbe: 
Granat, zarte Rauchnote, Wildkir-
schen, schwarzer Pfeffer, Walnuss, 
Schokolade. Eleganz, deutliche 
Würze, reife Frucht-Noten.
0,75 Liter Flasche 

11,99
€/Flasche

32745

Brüssele
Lemberger Rosé
trocken QbA
Ziegelrot, würzig-erdiges 
Bouquet von roten Johan-
nisbeeren, etwas Kara-
mell, Rauchnote, saftig, 
Anklänge von Erdbeere.
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche

16425

Der rote Loewe
Lemberger
trocken QbA
Im Glas opaques Granat, 
Aromen von cassis, Wal-
nüssen und Wildkirschen. 
Duft: sehr konzentriert, 
pfeffrige Noten.
0,75 Liter Flasche

11,99
€/Flasche

21191

Stettener Mönchberg

Trollinger trocken QbA
Dezente rauchige und 
speckige Noten, dazu 
rote Früchte. Ergänzt von 
einem Hauch Bitterman-
del. Mit frischer trink-
animierender Säure.
0,75 Liter Flasche

5,99
€/Flasche

32910

Götzenn
trocken
Rotweincuvée. Im 
Eichenholzfass gereift. 
Lemberger und Dorn-
felder, gepaart mit 
Cabernet Sauvignon 
und Merlot. In der Nase 
zeigt er Aromen von 
frisch geschrotetem 
schwarzem Pfeffer, 
Bitterschokolade, 
Holzrauch und Nel-
ke, im Hintergrund 
kommen deutliche 
Fruchtnoten von 
Schwarzkirsche, 
Blau- und Brom-
beeren hervor. 
Am Gaumen ge-
staltet sich die 
Cuvée sehr saftig 
und fruchtbetont.
0,75 Liter Flasche

7,49
€/Flasche



BADEN

74731

Grauburgunder
Tradition
trocken
Ein fruchtiger Weißwein 
mit reifen Nussaromen im 
Bukett, vital und markant 
im Körper.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

89035

Spätburgunder
Rosé Tradition
halbtrocken
Sehr fruchtiger und ange-
nehm milder Roséwein.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

74551

Spätburgunder
Tradition
trocken
Feinherber Duft mit Aro-
men von reifen Kirschen 
und Schokolade.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

97225

Spätburgunder 
trocken QbA
Typischer feiner und 
warmer Burgunder, weich 
und voll am Gaumen mit 
schöner Dichte und feiner 
Frucht.
0,75 Liter Flasche

5,99
€/Flasche

506314

Cuveé Hubertus 
trocken QbA
Neuer, farbintensiver und 
fruchtiger Rotwein für die 
Speisen in der Wildsai-
son aus Spätburgunder, 
Regent und Cabernet, 
Komplexer Körper und 
feinwürzige Noten.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

32095

Munzinger Attilafelsen

Spätburgunder Weißherbst 
QbA 
Fruchtig, im Rückgeruch an Erd-
beeren und rote Beeren erinnernd, 
mit feiner Süße und fruchtiger 
Säure, harmonische Textur. 
1 Liter Flasche 

3,29
€/Flasche

33691

Spätburgunder
Kabinett trocken
Rubinrote Farbe, 
feiner Gerbstoff-
gehalt, reichhaltiges, 
fruchtiges Aroma.
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

519067

Hagnauer 
Burgstall

Felchen
trocken QbA
Klare und leben-
dige Müller-
Thurgau-Stilistik. 
Fein-fruchtige 
und frische 
Nase. Sanfte 
Pfi rsich- und 
Aprikosenfrucht. 
Feine Kräuter-
würzigkeit, 
gute Mineralik. 
Saftige Präsenz 
am Gaumen.
0,75 Liter 
Flasche

5,29
€/Flasche
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522734

Riesling
feinherb QbA
Feinherber Riesling-Gutswein aus 
den Steillagen Lösnicher Försterlay 
und Erdener Herrenberg. Ein an-
regender und lebendiger Riesling 
für jeden Tag – mineralisch, mit 
frischer Säure und dezenter Restsü-
ße, Frucht von Apfel, Pfi rsich und 
Grapefruit.
0,75 Liter Flasche 

5,49
€/Flasche

522735

Ürziger Würzgarten 
Spätlese Riesling
Edelsüße Spätlese 
aus dem Ürziger Würz-
garten. Strahlende Säure, 
Fruchtaromen von Wald-
erdbeeren, Cassis, deut-
liche Gewürznoten (Anis, 
Minze, Kräuter).
0,75 Liter Flasche

10,49
€/Flasche

522733

Piesporter 
Goldtröpchen 
Spätlese Riesling
In der Nase Duft von 
Birne, Pfi rsich und reifem 
Steinobst. Tolles Süße-
Säure-Spiel mit einer 
komplexen Schiefer-
aromatik.
0,75 Liter Flasche

10,49
€/Flasche

34012

Rheingau
Riesling
trocken QbA
Feine Frucht mit ele-
ganter, reifer Säure und 
nachhaltigem Körper.
0,75 Liter Flasche

9,99
€/Flasche

91789

Riesling
trocken QbA
Feinfruchtige Aromen 
von Maracuja und Apfel. 
Sehr frisch und saftig 
mit belebender Säure. 
1 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

95336

Riesling 
Für Träumer 
und Helden
trocken QbA
Ein fruchtbetonter Wein 
mit Noten von Himbeere 
und Crème brûlée sowie 
Aprikose. Mit balancierter 
Süße und cremiger Textur.
0,75 Liter Flasche

7,49
€/Flasche

506279

Scheurebe Gutswein
Im Glas entfalten sich 
exotische Aromen von 
Stachelbeere und Ananas. 
Am Gaumen präsentiert 
sich ein animierendes und 
feines Süße-Säure-Spiel.
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

521972

Estate Rauenthal 
Riesling trocken QbA
Zitrusfrucht und andere 
reife exotische Früchte. 
Im Geschmack mineralisch, 
voll mit kräftigem Nachhall 
und feiner Balance.
0,75 Liter Flasche

9,99
€/Flasche

521970

Estate Lorch 
Riesling trocken QbA
Im Geruch reifer Pfi risch 
und grüner Apfel, salzig 
mineralisch und ausgewo-
gener Geschmack.
0,75 Liter Flasche

9,99
€/Flasche

521973

Estate Rüdesheim 
Riesling trocken QbA
Zitrusfrucht und reifer 
Apfel. Im Geschmack 
mineralisch, voll mit 
lebendiger Säurestruktur.
0,75 Liter Flasche

9,99
€/Flasche
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517239

Grüner Veltliner 
Ried Panzaun trocken
Ein feingliedriger und 
würziger Sortenvertreter 
mit viel Aroma und Fri-
sche. Schmeckt zart nach 
weißem Apfel und feinen 
Kräutern.
0,75 Liter Flasche

5,99
€/Flasche

33890

Blauer Zweigelt
Stoffi ger, fruchtbetonter 
Rotwein mit einer 
Aromatik nach Kirschen 
und Weichseln. 
Weiche Tannine und 
samtige Struktur.
0,75 Liter Flasche

4,49
€/Flasche

ITALIEN

500576

Vernatsch
Typischer Vernatsch für 
alle Anlässe. Idealer Be-
gleiter zu Vorspeisen, 
Speck, Wurst und Käse.
1 Liter Flasche

4,79
€/Flasche

500579

Pfefferer 
Goldmuskateller   
Zarte Fruchtaromen 
nach Muskat, spritzig 
jugendliche Frische. 
Das Bouquet ist würzig 
und sehr aromatisch. 
Ausgeprägter 
Charakter. Idealer 
Aperitifwein! 
0,75 Liter Flasche 

6,29
€/Flasche

500574

St. Magdalener
Leuchtendes Rubinrot, 
fruchtiges Aroma. 
Geruchsnoten nach 
roten Beeren, Sauer-
kirschen und Veilchen. 
Frischer Nachhall mit 
feiner Bittermandelnote.
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

67191

St. Magdalener 
DOC Alto Adige
90 % Vernatsch, 
10 % Lagrein. Voller und 
fruchtiger Wein, mild, 
samtig im Geschmack.
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

32724

Sauvignon Blanc
Winkl DOC Terlan
Kristallklare, hellgelbe 
Farbe, Stachelbeere und 
grüner Apfel im Duft, 
leichte Süße, extrem 
mineralisch.
0,75 Liter Flasche

13,49
€/Flasche

511703

Il grande silenzio 

Montepulciano 
d‘Abruzzo DOCG
Sein Bouquet ist weich, 
duftend und erinnert an 
Pfl aumen und Lakritze. 
Warm, rund und samtig.
0,75 Liter Flasche

6,99
€/Flasche

57511

Brolio

Chianti Classico 
DOCG
80 % Sangiovese, 10 % 
Merlot, 10 % Cabernet 
Sauvignon. Gaumen voll 
und rund mit großer Struk-
tur und seidigem Tannin. 
0,75 Liter Flasche

9,99
€/Flasche

7331

Wien. 2
trocken
Kräftiges Rubinrot, 
Beerenfrucht in der 
Nase, Brombeere, 
zarte Himbeere und 
opulente Kirschen. 
Sanftes Tannin am 
Gaumen, kompakter 
Körper.
0,75 Liter Flasche

4,79
€/Flasche

7327

Wien. 1 trocken 
Weißwein-Cuvée. 
60 % Riesling, 
20 % Grüner Veltliner, 
20 % Pinot Blanc. 
Fruchtig und erfrischend. 
0,75 Liter Flasche

4,79
€/Flasche
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ITALIEN

522822

Nemm IGT 
Aus Veneto-Trauben. 
Frisches und blumiges 
Bouquet mit Noten von 
Akazien. In der Nase 
fi nden sich sanfte 
Aromen von Mandel-
blüte, Zitrus, weißem 
Pfi rsich und Salbei.
0,75 Liter Flasche

4,49
€/Flasche

35490

Chiaretto Bardolino 
Classico DOC
Corvina-, Rondinella- und 
Molinara-Trauben. Frisches 
und fruchtiges Bouquet 
erinnert an Pfi rsichblumen. 
Im Geschmack frisch,
trocken und lebhaft. 
0,75 Liter Flasche

2,99
€/Flasche

35492

Bardolino 
Classico DOC
Helle rubinrote Farbe, 
sein Bouquet ist weinig, 
frisch und delikat. Im 
Geschmack mineralisch 
mit schöner Säure.
0,75 Liter Flasche

2,99
€/Flasche

517057

Falsóle
Verona IGT 
Intensiv und leuchtend 
rot. Komplexes Bouquet,
Geschmack von roten 
Früchten und Kakao, 
kombiniert mit 
würzigen Noten.
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

34712

Pinot Grigio
Trentino DOC 
Freigiebiges Bouquet 
nach Birne und Banane, 
Akazie, frischer, minerali-
scher Geschmack.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

34713

Chardonnay
Trentino DOC 
Strohgelbe Farbe, 
fruchtiges Bouquet 
nach Apfel und
Banane zu Honig.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

FRANKREICH

SPANIEN

513064

Le Grains 
Pinot Noir IGP
Cuvée, Intensives Schwarz-
Kirschen- und Haselnuss-
aroma. Im Mund lieblich, 
fruchtig weich und fein. 
Vollmundig, trotz leichter 
Tanninstruktur.
0,75 Liter Flasche

3,99
€/Flasche

513114

Chateau 
Saint-Go AOC
In der Nase vielschichtig 
und kräftig. Aromen von 
dunklen Früchten sowie 
Röstnoten und Anklänge 
an braunen Tabak.
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

28072

Cairanne 
Côtes du Rhône Villages
Grenache, Syrah, 
Mourvèdre, Carignan. 
Harmonisch, samtig, 
würzig, elegant. 
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

32190

Rioja Crianza 
DOC
100 % Tempranillo. Leuch-
tend kirschrote Farbe mit 
violettem Saum. Elegante 
Ausbaunoten im Aroma 
in harmonischem Einklang 
mit herrlicher Frucht. 
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

34748

Crianza DOC
92 % Tempranillo, 
8 % Garnacha. Die reife 
Frucht dominiert im 
Bouquet. Weicher Tan-
ningehalt und exzellenter, 
aromatischer Abgang.
0,75 Liter Flasche

5,29
€/Flasche

517252

Comenge 
Biberius DO
Intensives Aroma von 
Kirschen, Himbeeren 
und Holunder. Am 
Gaumen ein Hauch 
von Vanille, Schokolade 
und Karamell. Saftige 
Säure, feinen Tannine.
0,75 Liter Flasche

4,99
€/Flasche



ÜBERSEE

521534

Boom Boom! Syrah
USA
Kraftvoll und intensiv, 
üppige Waldbeeren-
frucht im Mix mit Tabak 
und Kräuternoten 
wie Lavendel, Pfeffer 
und Vanille.
0,75 Liter Flasche

12,49
€/Flasche

21244

Falerina
Carmenére Syrah 
Reserva
Chile, Elqui Valley DO
Tiefrot, intensives, 
fruchtiges Bouquet,
weicher, vollmundiger 
Geschmack.
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

59310

Malbec
Argentinien
Aromen von Pfl aumen, 
schwarzen Beeren und 
etwas Vanille. Sehr 
gehaltvoll mit einer 
kräftigen Struktur, weich 
eingebundene Tannine.
0,75 Liter Flasche

8,99
€/Flasche

517004

Terrace Bay Blend
Südafrika
Frische und opulente 
Aromen roter Beeren-
frucht und feiner Gewürze.
Cuvée mit bemerkens-
werter Balance zwischen 
Säure, Frucht und 
Tanninstruktur.
0,75 Liter Flasche

6,49
€/Flasche

34769

Shiraz
Australien 
Intensives Rot
mit purpur-
nen Refl exen, 
fruchtig-frisches 
Bouquet mit 
reifen Himbeeren, 
Kirschen und
zarten Pfeffer-
noten. Saftig und 
frisch mit dezen-
ter Würze und 
reifen Tanninen. 
Ein frischer und
delikater Shiraz!
0,75 Liter Flasche 

6,99
€/Flasche

516620

Flaschenkühler
Beton
mit möbelschonen-
der Unterseite, 
Ø 12 cm, 
Höhe 19 cm

11,99
€/Stück

516619

Flaschenkühler
Edelstahl
matt poliert, taillierte 
Form, doppelwandig 
für beste Isolierung,
Ø 12,5 cm, 
Höhe 19 cm

14,99
€/Stück

FÜR DIE WEINPROBE BEI IHNEN ZUHAUSE

519663

Rotweinglas 
Banquet
600 ml Inhalt, 
6 Gläser im Karton

9,99
€/Karton

519665

Wasserglas
Banquet
253 ml Inhalt, 
6 Gläser im Karton

9,99
€/Karton

519666/519667

Weisweinglas
Banquet
300/365 ml Inhalt, 
6 Gläser im Karton

9,99
€/Karton

16009

Wine Essentials Geschenkset
Weinkühler, zwei Vakkuum-Weinver-
schlüsse, Pumpe, Korkenzieher und 
Flaschenausgießer im Set.

9,99
€/Set
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SEKT HALBTROCKEN
Harmonisch, würziges Bukett, elegante, deutliche Süße. 
33258 · 0,75 Liter · 4,29€

CUVÉE GOLD / BRUT FLASCHENGÄRUNG

Feines Pfirsicharoma, mit herrlichem Mousseux und 
delikatem an Aprikosen erinnernden Abgang.

18099 · 0,75 Liter · 4,29€
18363 · 0,2 Liter · 1,19€

CUVÉE WEISS / EXTRA TROCKEN

Feines Mousseux, runder Geschmack,
lebendige Säure.

17987 · 0,75 Liter · 3,99€

»Kribbeln im Bauch«
Auf Wunsch gestalten wir 

auch  Etiketten nach 

Ihren Vorstellungen. 

Sprechen Sie uns an!

SEKT CHARDONNAY / BRUT 

Filigranes Aroma der edlen Chardonnay-Traube. 
Harmonisch, jung, lebendig und trendy.

18155 · 0,75 Liter · 4,69€

CUVÉE ROSÉ / TROCKEN FLASCHENGÄRUNG

Edle Lachsfarbe, dezente Süße, frisches, 
elegantes Waldfruchtaroma.

18412 · 0,75 Liter · 4,29€
31270 · 0,2 Liter · 1,39€

SEKT ALKOHOLFREI
Sprizig, prickelnd und fruchtig!

522386  · 0,75 Liter · 3,99€

SEKT HALBTROCKEN
Harmonisch, würziges Bukett, elegante, deutliche Süße. 
33258 · 0,75 Liter · 4,29€

CUVÉE GOLD / BRUT FLASCHENGÄRUNG

Feines Pfirsicharoma, mit herrlichem Mousseux und 
delikatem an Aprikosen erinnernden Abgang.

18099 · 0,75 Liter · 4,29€
18363 · 0,2 Liter · 1,19€

CUVÉE WEISS / EXTRA TROCKEN

Feines Mousseux, runder Geschmack,
lebendige Säure.

17987 · 0,75 Liter · 3,99€

»Kribbeln im Bauch«
Auf Wunsch gestalten wir 

auch  Etiketten nach 

Ihren Vorstellungen. 

Sprechen Sie uns an!

SEKT CHARDONNAY / BRUT 

Filigranes Aroma der edlen Chardonnay-Traube. 
Harmonisch, jung, lebendig und trendy.

18155 · 0,75 Liter · 4,69€

CUVÉE ROSÉ / TROCKEN FLASCHENGÄRUNG

Edle Lachsfarbe, dezente Süße, frisches, 
elegantes Waldfruchtaroma.

18412 · 0,75 Liter · 4,29€
31270 · 0,2 Liter · 1,39€

SEKT ALKOHOLFREI
Sprizig, prickelnd und fruchtig!

522386  · 0,75 Liter · 3,99€

www.bodegascastano.com

  

  6,99   
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Prosecco Mionetto 
Prestige Collection: 

Leidenschaft, Tradition, 
Stil, Exzellenz und 

Qualität in jedem Detail.

4,99 €
je 0,75 Liter Flasche

Treviso Brut

Hell leuchtende, strohgelbe Farbe, 
intensive Perlage, fruchtiges Bukett 

nach Golden Delicious Äpfeln, 
Birnen und Honig sowie feine 

Aromen von Akazie. 
Art.-Nr. 25263  

Rosé DOC

Frisches und fruchtiges Aroma mit 
vorherrschenden Noten von Pink 

Grapefruit, Himbeere, Granatapfel 
und schwarzer Johannisbeere. 

Bei einer feinen und anhaltenden 
Perlage, werden am Gaumen 

Erinnerungen an Himbeeren wach.
Art.-Nr. 508995

Treviso Extra Dry

Noten von Blüten und Früchten, 
Honig, Akazie und Aprikose. Im 

Mund ist dieser Spumante samtig 
und trocken.

Art.-Nr. 67780

SEKT & SPIRITUOSEN

523227

Applaus 
Himbeer Gin Likör
20,5 % Vol.,  
aus originalem  
Applaus-Gin  
und purem Wald- 
himbeersaft,  
0,5 Liter Flasche

110765

Kirk and Sweeney
18 Jahre
Rum, Dominika- 
nische Republik,  
40 % Vol., aus  
Melasse gebrannt, 
0,7 Liter Flasche

21,99

€/Flasche

34,99

€/Flasche

99653

Impérial Brut
Champagne, köstli-
che Pracht von Birne, 
Pfirsich und Apfel,  
0,75 Liter Flasche

29,99

€/Flasche

73408

Ardbeg
Single Malt  
Scotch Whisky
10 Years
Islay, 46 % Vol.,  
erst süß, dann sehr 
intensive Rauch- 
noten, würzig und 
vollmundig,
0,7 Liter Flasche

34,99

€/Flasche

6,49

€/Flasche

33425

Wodka 
Maroska
Deutschland,
37,5 % Vol.,
1 Liter Flasche

5513

Heilbronner
Staufenberg

Cuvée Sekt Dry
0,75 Liter Flasche

4,29

€/Flasche

Limitierte 

Sonderedition



517728/517729/517730/517731

CAFÉ ROYAL ALUMINIUM KAPSELN
Nespresso®*- kompatibel, 
36 Stück, verschiedene Sorten 
Preis pro Kapsel: 0,19€

6,49€
NESPRESSO®*- 
KOMPATIBLE

KAPSELN

* Diese Marke gehört Dritten, die keinerlei Verbindung zur Delica AG haben.

LASS DEINEN GESCHMACK ENTSCHEIDEN.

CRN_HAN_3124_52320_20_V03_RZ.indd   1CRN_HAN_3124_52320_20_V03_RZ.indd   1 30.09.20   16:3130.09.20   16:31

NEU

ATTRAKTIVE 
VERLOSUNG

Swiss Peak Vakuum Flasche  

mit Mini True-Wireless  

Kop� örern

IN GASTRONOMIE-QUALITÄT

ORIGINAL ITALIENISCHER

GENUSS

ESPRESSO ORIGINALE D’ITALIA

Aroma Caff è Crema 1 kg Pack
153930

12,99

ESPRESSO ORIGINALE D’ITALIA

Aroma Tradizionale 1 kg Pack
153741

12,99

ESPRESSO ORIGINALE D’ITALIA

Aroma Classico 1 kg Pack
105745

12,99

Teilnehmen kann jeder Volljährige mit festem Wohnsitz in Deutschland, 
ausgenommen die Mitarbeiter des teilnehmenden Handels, Jacobs Dou-
we Egberts sowie deren Angehörige. Die Gewinner werden per Los er-
mi� elt und schri� lich benachrichtigt. Eine Barauszahlung des Gewinnes 
ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Veranstalter ist die 
Jacobs Douwe Egberts DE GmbH, Langemarckstr. 4 – 20, 28199 Bremen. 
Teilnahmeschluss: xx.xx.2021.

Firma

Name / Vorname

Straße / Hausnummer

PLZ�/ Ort

Telefon

Ausschneiden, vollständig ausfüllen und mit 
etwas Glück eine Swiss Peak Vakuum Flasche 
mit Mini True-Wireless Kop� örern gewinnen. 
Coupon direkt bei Ihrem Händler abgeben.
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517728/517729/517730/517731

CAFÉ ROYAL ALUMINIUM KAPSELN
Nespresso®*- kompatibel, 
36 Stück, verschiedene Sorten 
Preis pro Kapsel: 0,19€

6,49€
NESPRESSO®*- 
KOMPATIBLE

KAPSELN

* Diese Marke gehört Dritten, die keinerlei Verbindung zur Delica AG haben.

LASS DEINEN GESCHMACK ENTSCHEIDEN.

CRN_HAN_3124_52320_20_V03_RZ.indd   1CRN_HAN_3124_52320_20_V03_RZ.indd   1 30.09.20   16:3130.09.20   16:31

17468/35031/35032/ 
35033/35034

Coca Cola/ 
Coca Cola 
light taste/ 
Sprite/Fanta/ 
MezzoMix
12 x 1 Liter PET- 
Flasche in der Kiste

68717

Hansewappen

Schokodrink
kakaohaltiges  
Getränkepulver  
mit Traubenzucker,  
800 g Dose

GETRÄNKE & KAFFEE

–,69
€/Flasche

1,99

€/Dose

108232

Ländertee 
Collection
mit 12 verschiedenen Sorten, 
180 Tassenportionen im Pack

34853/34855/6951

Apfelsaft/
Orangensaft/
Multivitamin
1 Liter Flasche

–,89
€/Flasche

12,99

€/Kiste

517011

BIO Fidelio
mild und  
naturtrüb, 
18 x 0,33 Liter  
Bügelflasche  
in der Holzkiste

521129

Paulaner Spezi
20 x 0,5 Liter  
Flasche in der Kiste

8,99

€/Kiste

3,99

€/Kiste

33805/33806/517269

Ensinger  
Sport
medium/still/ 
classic
12 x 0,75 Liter  
Flasche in der  
Kiste

17,99

€/Pack

19203/32830/32831

Caotina
noir/original/blanc
Getränkepulver  
mit Schweizer  
Schokolade,
500 g Dose

5,99

€/Dose

82457/87391

Espresso
Classico/
Caffè Crema
100 % Arabica,
ganze Bohnen,
1 kg Pack

7,99

€/Pack



ENTHÄLT 

ALKOHOL

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

70338

Lindor

Stick Milch
Vollmilch-Schokolade  
mit zartschmelzender 
Füllung, 38 g Stück

35730

Compliments
Feine Gebäck- 
mischung
8 x 250 g Pack,  
2 kg im Karton

71962

Delacre

Teatime
Gebäckmischung,  
1 kg Dose

79321

Unsere  
Festlichen
erlesene Lebkuchen- 
spezialitäten,  
500 g Dose

131753

Nussecke
75 g Stück

48627/48628/ 
48629/102372

Premium  
Schokolade
Cognac/Kirsch/ 
Williams/Marille
Vollmilch-Schoko- 
lade gefüllt mit ver- 
schiedenen Bränden,  
100 g Tafel

–,59
€/Stück

13,99

€/Karton

8,99

€/Dose

8,49

€/Dose

–,79
€/Stück

1,39

€/Tafel

13,99

€/Pack

9,99

€/Pack

5,99

€/Pack

111192

Lebkuchen-
Mischung
Premium
Zartbitter- und 
Vollmilchschokolade,
200 g Pack

1,99

€/Pack

Pralinés 

   Hochfein

58299/58300/48687

Pralinés Hochfein
köstliche Vielfalt exklusiver  
Lindt-Pralinés, 200/350/500 g Pack

32

43791

Magen-Brot
glasiert,  
600 g Beutel

2,29

€/Beutel

500 g Pack

350 g Pack

200 g Pack
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NON-FOOD

511391

Silikon-Löffel
CNS, 35,5 cm 

5,99

€/Stück

25986

Silikon- 
Pfannenwender
CNS, 34 cm

3,99

€/Stück

25987

Silikon- 
Zange
CNS, 34 cm

5,99

€/Stück

8143

Vorleger
CNS, Ø 90 mm,  
Länge 31 cm

8,99 €/Stück

8535

Salat-/ 
Servierlöffel
CNS, Länge 29 cm

4,99 €/Stück

7939

Salat-/
Pastazange
CNS, Länge 23,5 cm

4,99 €/Stück

8146

Fleischgabel
CNS, 2 Zinken,
Länge 20,5 cm

1,99 €/Stück

8296

Salatgabel
CNS, Länge 29 cm

4,99 €/Stück

Perfekt serviert – mit unseren unverzichtbaren 

Buffet-Helfern der „CasinoPlus“ Serie!

39632

Eck-Pfanne
28 x 28 cm,  
9 cm hoch,  
gerillter Boden,  
mit 2 Griffen

49,99
€/Stück

FÜR  

INDUKTION  

GEEIGNET

39633

Eck-Pfanne
28 x 28 cm,  
9 cm hoch,  
mit 2 Griffen

59,99
€/Stück



8310

Brot- 
messer
Wellenschliff, 
21 cm

10,99 €/Stück

Der innere rote Kern ist durchgehend und gibt dem Griff Stabilität. 
Die äußere Haut ist aus besonders weichem Kunststoff gefertigt.

22977

Koch- 
messer
breit, 
20 cm

12,49 €/Stück

31148

Koch- 
messer
schmal, 
18 cm

10,99 €/Stück

22972

Santoku
messer
Kullenschliff, 
18 cm

14,99 €/Stück

34921

Filetier
messer
Mittelspitz, 
16 cm

10,99 €/Stück

22975

Allzweck-
messer
Wellenschliff, 
11 cm

3,99 €/Stück

34623

Gemüse
messer
Mittelspitz, 
8 cm

3,49 €/Stück

PRIMELINE

NON-FOOD

514302

Mobiles Design- 
Induktionskochfeld
Maitre 2400
–	flexibel einsetzbar
–	Sensor-Touch-Bedienung
–	Timerfunktion, 1 – 180 Minuten
–	Smart-Control mit  
	 12 Leistungsstufen, 60 – 240 °C
–	für Töpfe von Ø 12 – 26 cm geeignet

Maße 300 x 60 x 370 mm, 
Anschlusswert 230 V, 50 – 60 Hz,  
2400 Watt

522063

Mobiles Induktionskochfeld
ProChef 3500
–	flexibel einsetzbar
–	Sensor-Touch-Bedienung
–	Timerfunktion, 1 – 1439 Minuten
–	Smart-Control  
	 mit 19 Leistungsstufen, 
	 60 – 240 °C
–	für Töpfe von Ø 14 – 26 cm geeignet

Maße 320 x 90 x 420 mm, 
Anschlusswert 230 V, 50 – 60 Hz,  
3500 Watt

514301

Fleischwolf FW 2000
–	hochwertige Edelstahlmesser
–	leistungsstarker Motor, ca. 2000 g pro Minute  
–	2 Geschwindigkeitsstufen und Rücklauftaste

Inklusive Stopfer, Alu-Einfüllschale  
mit Abdeckung, Edelstahlmesser,  
Edelstahl-Lochscheiben Ø 3, 5 und 8 mm, 
Aufsatz zur Wurstherstellung,  
Spritzgebäckaufsatz für 4 Varianten und  
Aufsatz für Teig mit Schablone
Maße 355 x 180 x 370 mm, 

Anschlusswert  
220 – 240 V,  
50 – 60 Hz,  
2000 Watt

119,–
€/Stück

74,99

€/Stück

139,–
€/Stück



50361 
PAPSTAR Art. -Nr. 14196 
20 Müllsäcke 
zum Zuziehen, LDPE 
601 
75 cm x65 cm 

81625 
PAPSTAR Art.-Nr. 12126 
5 Müllsäcke, LDPE 
2401 
125cmx 100cm 

49918 
PAPSTAR Art.-Nr. 12134 
25 Müllsäcke, LDPE 
120 I 
110 cm x 70 cm 

lti.kD 

49929 
PAPSTAR Art. -Nr. 12388 
50 Müllsäcke, LDPE 
1201 
110 cm x 70 cm 

™ 
49925 
PAPSTAR Art.-Nr. 12129 
15 Müllsäcke, LDPE 
2401 
125 cm x 100 cm 

WWw• n•ps• ·R. COMr'.M 1 1.M 

€ 7,49 € 6,49

€ 10,99€ 2,39

€ 2,69

Sonderaktion
  S

on
de

ra
kt

io
n 

 S
on

der
aktion   Sonderaktion  Sonderaktion

SONDER-

AKTION

MADE IN GERMANY
Wir produzieren in Deutschland

Art. Nr.
AKTIONS

PREIS

Platzteller fl ach 33 cm M5380

Coupteller fl ach 30 cm M5380

Coupteller fl ach 28 cm M5380

Coupteller fl ach 26 cm M5380

Coupteller fl ach 21,5 cm M5380

Coupteller fl ach 16,5 cm M5380

Coupschale 28 cm M5381

Coupschale 26 cm M5381

Coupschale 23 cm M5381

Coupschale 20 cm M5381

Coupschale 14,5 cm M5381

Coupplatte 33x18 cm M5379

Coupplatte 40x25,5 cm M5379

Coupplatte 43x19 cm M5379

Coupplatte 35x11 cm M5379

Coupschale

CoupschaleCoupschale

Coupschale

Platzteller fl ach

Coupteller fl ach

Coupteller fl ach

Coupteller fl ach

Coupplatte

Coupplatte

Coupplatte

Coupplatte

COUPFI
N

E 
D

IN
IN

G

Coupplatte 44x14 cm M5379 

3312

518747

518746

518752

518751

518750

3312

518783

518782

518781

518748

518786

518784

3312

3312

3312

12,99

8,99

7,49

5,99

4,49

3,49

8,99

6,49

5,99

5,29

3,49

9,99 

22,99

20,99

6,99

19,99



Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website unter www.omega-sorg.de/datenschutz

OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 
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UNSER HIGHLIGHT

39,99

€/Set

523101

Stielkasserollen-Set  
Flavoria
3-teilig, Ø 16, 18 und 20 cm,  
Edelstahl 18/10
– mit 2 Ausgüssen und Innenskalierung
– hochwertig verarbeitet mit Engeriesparboden
– für alle Herdarten geeignet
– nutzbar bis 220°C

Knüller!


